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Sta. Eugènia de Berga, junio 2016

Apreciado, apreciada:

Los profesionales del  Centro de Salud de Sta. Eugènia de Berga iniciamos una Campaña de mejora del tratamiento. 

Hemos observado que podría estar tomado un medicamento protector de estómago (omeprazol o similar) y que posiblemente no lo precise. Por este motivo le adjuntamos esta información.

Los protectores de estómago utilizados de forma continuada pueden tener efectos indeseables, como: dolor de cabeza, náuseas, dolor abdominal, restreñimiento, flatulencia, diarrea, riesgo de fractura por fragilidad de los huesos, malabsorción de vitamina B12, calcio, hierro y magnesio, etc. 

Por este motivo, si no lo precisan y no tiene ardor o dolor de estómago, es mejor retirarlos.

Es importante, tal como indican estas hojas informativas, si hace tiempo que lo toma, NO suprimirlo bruscamente. Se debe hacer poco a poco, por ejemplo día sí, día no, durante 1-2 semanas y después, un día sí y dos no, durante 1-2 semanas más y dejarlo del todo en el curso total de 4-8 semanas.

Hay otras personas que quizás lo necesitan perqué de vez en cuando tienen ardor de estómago. En estos casos vale la pena preguntarse, antes de tomar un medicamento, si podemos cambiar algunos de nuestros hábitos. En muchos casos es posible que reduciendo la dosis del “protector de estómago”, por ejemplo tomándolo día sí, día no, o incluso menos, siga sin molestias. 

Una situación a parte serían las persones que tienen 65 o más años y toman antiinflamatorios (ibuprofeno, naproxeno, etc.), en estos casos han de tomar el omeprazol los días que tomen el antiinflamatorio.

Ante cualquier duda diríjase a su médico de familia del centro de salud.

Esperamos que sea de su interés.

Aprovechamos para saludarle muy atentamente.

Dr/a. ----------. 

Médico/ca de familia





